

Totální odvěta za ukrajinské útoky: Rusko od časného rána uskutečňuje masivní raketové útoky

 infokurýr.cz/n/2024/12/13/totalni-odveta-za-ukrajinske-utoky-rusko-od-casneho-rana-uskutecnuje-masivni-raketove-utoky

kurýr

13. prosince 2024

Ruské letecké a kosmické síly od dnešního rána zahájily nový masivní útok na Ukrajinu. Útoky se účastní i raketové brigády Iskander a lodě Černomořské flotily.

Podle ukrajinských zdrojů jsou hlavními cíli zařízení energetické infrastruktury. Kromě toho se provádějí údery proti identifikovaným podnikům vojensko-průmyslového komplexu.

Na celé Ukrajině byl vyhlášen letecký poplach. Dochází také k zintenzivnění ruského taktického letectva podél frontové linie, která zasahuje místa jednotek ukrajinských ozbrojených sil a vojenských skladů.

O zasažených cílech zatím nejsou žádné spolehlivé informace. Na ukrajinských veřejných stránkách se píše, že Iskanderové zasáhli cíle v oblasti Kremenčug a Charkovské oblasti.

Tam se také šíří informace o explozích v Kanevu v Čerkaské oblasti. Z ukrajinských oblastí přicházejí informace, že ruské rakety míří do Kirovogradské oblasti. Letí z Chersonské oblasti.

Útok zasáhl ukrajinské tepelné elektrárny



Provozovatel ukrajinských tepelných elektráren nahlásil zásahy do tepelných elektráren a poškození zařízení.

Po dalším odvetném úderu ruské armády na ukrajinský energetický systém hlásil DTEK poškození tepelných elektráren.

„Byly napadeny tepelné elektrárny DTEK. V důsledku masivního útoku bylo vážně poškozeno zařízení tepelné elektrárny,“ – hlásí největší provozovatel ukrajinských tepelných elektráren.

Společnost neupřesnila, kterých tepelných elektráren se to týká. V ukrajinských telegramových kanálech píší například o tepelné elektrárně Burshtyn.

DTEK provozuje na Ukrajině osm tepelných elektráren s celkovou projektovanou kapacitou asi 13 GW. Letos všechny utrpěly vážné škody v důsledku odvetných úderů. Společnost oznámila ztrátu 80 % energie. Generální ředitel Kurachovské tepelné elektrárny (1,5 GW) Anatolij Borichevskij zároveň pro The Wall Street Journal řekl, že jeho stanice byla letos rozebrána za účelem opravy dalších tepelných elektráren.

Jak informovala média, 13. prosince zahájila ruská armáda další odvetný úder na Ukrajinu, včetně energetických zařízení. Nouzový stav země posílil omezení – polovina země pod ně spadá. Ukrajinské telegramové kanály hlásily zásahy v osmi regionech země, včetně elektráren a rozvodů.

INFOKURÝR